

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

30255 *Anuncio de corrección de errores de Dirección General del Agua. Objeto: Contratación de obra para mejora de las instalaciones de la EDAR de Maqua y para las actuaciones adicionales necesarias para el tratamiento de su agua residual de muy alto contenido salino. Expediente: 01.333-0414/2111.*

En el anuncio de la Dirección General del Agua publicado en el Boletín Oficial del Estado número 188 de 5 de agosto de 2024 se corrigen las siguientes fechas:

En el punto 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas. Donde dice: 10 de septiembre de 2024 Debe decir: 24 de septiembre de 2024.

En el punto 21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas: En el punto 21.2.1) Apertura sobre administrativa: Donde dice: 12 de septiembre de 2024 a las 09:30 Debe decir: 26 de septiembre de 2024 a las 09:30. En el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: Donde dice: 7 de noviembre de 2024 a las 09:30 Debe decir: 21 de noviembre de 2024 a las 09:30. En el punto 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: Donde dice: 12 de septiembre de 2024 a las 09:30 Debe decir: 26 de septiembre de 2024 a las 09:30.

Madrid, 19 de agosto de 2024.- Directora General del Agua, M. Dolores Pascual Valles.

ID: A240038177-1